

**Zápisnica**  
**z rokovania Obecného zastupiteľstva Bukovce konaného dňa 01.03.2019.**

**Program:** Podľa pozvánky

**Prítomní :** Vid' prezenčná listina

**K bodu č. 1:**

Rokovanie obecného zastupiteľstva, otvoril a viedol starosta obce Jaroslav Palička, ktorý pred schválením programu privítal na rokovaní všetkých prítomných.

Program rokovania obecného zastupiteľstva predložený starostom obce bol schválený všetkými prítomnými poslancami.

**K bodu č. 2 :**

Informáciu o plnení uznesenia z predchádzajúceho rokovania zastupiteľstva predložil starosta obce Jaroslav Palička, ktorý konštatoval, že všetky body uznesenia z predchádzajúceho rokovania OZ boli splnené

**K bodu č. 3 :**

Za overovateľov zápisnice z rokovania boli predsedajúcim doporučení poslanci Ing. Alexander Palička a Stanislav Bučko.

**K bodu č. 4**

Za členov návrhovej komisie na návrh starostu obce boli verejným hlasovaním schválení poslanci: Galajda Peter, Majurník Róbert, Hančáková Darina.

**K bodu č. 5 :**

V tomto bode starosta obce podal informáciu o vyúčtovaní obecnej zabíjačky, starosta konštatoval, že za obecnú zabíjačku bolo zaplatených 1 375,00 €.

**K bodu č. 6 :**

Starosta obce informoval poslancov o podaných žiadostiach na pridelenie finančných prostriedkov:

Žiadosť o poskytnutie príspevku na zabezpečenie starostlivosti o vojnové hroby.

Žiadosť o poskytnutie dotácie na rok 2019 – Výstavba detského ihriska.

Žiadosť o dotáciu na rok 2019 – Rekonštrukcia detského ihriska.

Veľvyslanectvo Ruskej federácie – žiadosť o dotáciu na oplotenie a výsadbu zelene na vojenskom cintoríne.

Žiadosť o poskytnutie finančných prostriedkov na rekonštrukciu – Domu smútku - havarijný stav.

#### **K bodu č. 7 :**

V tomto bode boli starostom obce predložené žiadosti občanov obce:

Žiadosť o kúpu stavebného pozemku – Tomáš Cimbala bytom Bukovce 122- žiadosti nebolo vyhovené pretože obec nemá vo vlastníctve žiadne stavebné pozemky.

Žiadosť o odkúpenie pozemku – Emil Šak bytom Bukovce 65 – žiadosti nebolo vyhovené, Parcela KN 70 sa skladá z dvoch častí , časť KN 70 za rodinným domom súpisné číslo 67 sa nebude odpredávať a časť KN 70 – vstup do dvora rodinného domu súpisné číslo 65 bude potrebné požiadať o odpredaj na základe geometrického plánu.

Žiadosť o rozšírenie hlavného rozvodu vody – Peter Komišák – žiadosti nebolo vyhovené, pretože vlastníci susedných rodinných domov si rozvod vody k parcelám hradili z vlastných finančných prostriedkov.

Žiadosť o odkúpenie pozemku – Mária Štefanišinová bytom Bukovce 87 – poslanci jednohlasne schválili odpredaj pozemku po 0,60 € za m<sup>2</sup>.

Žiadosť TJ Bukovce o finančný príspevok na jarnú sezónu na činnosť futbalového klubu.

#### **K bodu č. 8 :**

V tomto bode starostom obce bola podaná informácia ohľadom výstavby nájomných bytov – Bytovka, poslanci sa rozhodli, že do výstavby nájomných bytov – bytovky pôjdu, môže sa začať s prípravami výstavby.

V tomto bode bolo predložené ako aj schválené aj Všeobecne záväzné nariadenie o určení školského obvodu Základnej školy s materskou školou Bukovce 80, spadajúcej do zriaďovateľskej pôsobnosti obce Bukovce.

#### **K bodu č. 9:**

Starosta obce informoval poslancov o rekonštrukcii kultúrneho domu, je potrebné najprv vykonať zmenu funkčnosti budovy z Kultúrneho domu na Obecný dom. Taktiež je potrebné aby obec vzala úver na vypracovanie projektu a spolufinancovanie , Rekonštrukcie kultúrneho domu vo výške 60 000,00 €, prítomní poslanci úver schválili jednohlasne.

#### **K bodu č. 10:**

V diskusii poslanci a prítomní hostia diskutovali :

Starosta poprosil poslankyňu Darinu Hančákovú, aby porozmýšľala o darčekom na oslavy Dňa matiek.

Poslanci navrhli na oslavy Dňa matiek pozvať súbor z Ofšavky a aby vystúpili aj žiaci Základnej školy s materskou školou Bukovce.

Poslanec Bartko Marek navrhol do budúcnosti urobiť na traktorik, ktorý je na kosenie radlicu aby bolo odhŕňať sneh na zimu, ďalej upozornil na voľné pobežovanie psov, upozornil majiteľov voľne pobežujúcich psov na ich uviazanie.

Poslanec Peter Galajda sa pýtal na dotáciu na cerkov v minulom roku, starosta podal vysvetlenie, že v roku 2018 farský úrad nežiadal o pridelenie dotácie.

Poslanec Róbert Majurník požiadal o vyčistenie svetiel v chodbe kultúrneho domu.

Na zastupiteľstve bol prítomný aj občan Jozef Kaščák, ktorý sa pýtal na stravné lístky za rok 2018 – vyúčtovanie stravných lístkov za rok 2018 doložené ku zápisnici.

Navrhol lokalitu na výstavbu bytovej jednotky v blízkosti školy vzadu na školskej záhrade.

Požiadaval starostu obce o predloženie Schváleného rozpočtu na rok 2019 – rozpočet bol predložený na minulom zastupiteľstve.

**Zapísala:**

Vachal'ová Mária



**Za správnosť:**

Jaroslav Palička  
starosta obce

**Overovatelia zápisnice:**

Ing. Alexander Palička

Stanislav Bučko

---

---